
 

N. 3 Reg. Del. 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 
OGGETTO:                                

 

    
L'anno duemiladiciannove, addì 14 del mese di gennaio ore 18:30 nella sede comunale, 
previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è riunita 
sotto la presidenza del Sindaco Maurizio De Nisi la Giunta Comunale. Partecipa all’adu-
nanza ed è incaricato della redazione del presente verbale il Segretario comunale Anto-
nio -Grutteria.  

Intervengono i Sigg.: 

Cognome e Nome Qualifica Presente 
De Nisi Maurizio Sindaco SI  

Carchedi Antonio Assessore SI  

Caruso Bruno Giovanni Assessore  NO 

Galati  Rosalba Assessore SI  

Raimondi  Concetta Maria Assessore NO 

PRESENTI: 3   -   ASSENTI: 2 

Il Sindaco riconosciuta la legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta ed  invita la Giunta 
comunale a trattare il seguente argomento: 

OGGETTO: Programmazione stagione teatrale 2019. Approvazione. 

LA GIUNTA MUNICIPALE 

Premesso che: 

 Con deliberazione del C.C. n. 27/2002 si è provveduto a costituire l’Istituzione Teatro 
comunale di Filadelfia; 

 l’Amministrazione comunale, in collaborazione l’Istituzione Teatro, ormai da diversi 
anni organizza presso l’auditorium comunale, la stagione teatrale con notevole suc-
cesso di pubblico;  

APPROVAZIONE PROGRAMMAZIONE STAGIONE TEA-
TRALE 2019.  

COMUNE DI FILADELFIA 
 Provincia di Vibo Valentia 

 



 per la stagione 2019 l’Istituzione Teatro ha proposto un cartellone, allegato alla pre-
sente deliberazione,  che prevede l’allestimento di n. 6 (sei) spettacoli di prosa di 
alto livello con artisti e interpreti tra i più importati del panorama teatrale nazionale,  
che si terranno presso l’Auditorium comunale; 

TENUTO CONTO che la stagione teatrale 2019, realizzata in accordo con l’Amministra-
zione Comunale, è meritevole di consenso ed interesse per il momento culturale che 
rappresenta; 

DATO ATTO che: 

 l’Amministrazione comunale eroga annualmente un congruo contributo a titolo di 
concorso spese per l’organizzazione e lo svolgimento del Teatro comunale; 

 che l'importo destinato per la realizzazione della programmazione della Stagione 
Teatrale sopracitata, è di € 35.000,00 e tenendo conto della previsione delle entrate 
per lo svolgimento delle iniziative la spesa a carico del Comune è di € 14.000,00 
circa, da imputare nel redigendo Bilancio Esercizio Finanziario 2019;  

RITENUTO di procedere all’approvazione del programma, così come dettagliato nell’al-
legato alla presente deliberazione, in modo da permettere all’Istituzione Teatro di poter 
procedere senza ritardo agli adempimenti organizzativi e pubblicitari; 

VISTI i pareri favorevoli in ordine alla regolarità tecnica e contabile espressi secondo la 
rispettiva competenza dai responsabili dei servizi interessati;  

VISTO il T.U.E.L. 267/2000;  

Con voti unanimi favorevoli, espressi in forma palese;  

D E L I B E R A 

DI APPROVARE il programma della Stagione Teatrale 2019 che si terrà presso l’Audito-
rium comunale, presentato dall’Istituzione Teatro Filadelfia; 

DI DETERMINARE in € 14.000,00 il contributo dell’Amministrazione comunale di Filadel-
fia da riconoscere a favore dell’Istituzione Teatro per la gestione amministrativa ed or-
ganizzativa della Stagione teatrale 2019 così come predisposta dalla stessa; 

DI DARE ATTO che: 

 la spesa presunta di € 14.000,00 occorrente per il finanziamento della Stagione Tea-
trale 2019   sarà imputata all’intervento n. 3865 del Bilancio di previsione in corso 
formazione; 

 altresì - ai sensi dell'art. 29 punto e) del Regolamento comunale per la concessione  
di finanziamenti  e benefici economici ad Enti, Associazioni e/o persone giuridiche 
- che la rendicontazione inerente le spese sostenute per della Stagione Teatrale 
2018 è stata acquisita agli atti;  

DI DEMANDARE al Responsabile del Servizio l’adozione degli adempimenti conseguenti 
al presente atto; 

DI RICONOSCERE la presente deliberazione immediatamente eseguibile, con votazione 
distinta e unanime, allo scopo di consentire la tempestiva adozione dei necessari prov-
vedimenti. 

 


